

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE DEL DIRETTORE F.F. DELLA S.C. PATRIMONIO E LOGISTICA

N. 651

del 14.04.2021

Oggetto: Accettazione donazione di trenta poltrone destinate S.C. di Ematologia e CTMO P.O. A.Businco dell'Azienda ARNAS G.Brotzu- Associazione Il Sorriso Di Pie' A.P.S.

PDTD/2021/678

Pubblicata all'Albo Pretorio dell'Azienda a partire da 14.04.2021 per 15 giorni consecutivi e posta a disposizione per la consultazione

S.S.D. Affari Generali Ufficio Delibere

La presente Determinazione Dirigenziale prevede un impegno di spesa a carico dell' Azienda Ospedaliera Brotzu

SI NO

IL DIRETTORE F.F. DELLA S.C. PATRIMONIO E LOGISTICA

PREMESSO che con deliberazione n.1794 del 14.10.2015 è stato approvato il <<Regolamento per la gestione dei beni immobili e mobili costituenti il patrimonio dell'Azienda Ospedaliera Brotzu>> e che con deliberazione n.2132 del 3.10.2018 è stato approvato il <<Regolamento donazioni e per l'acquisizione dei Beni in comodato d'uso gratuito ed in prova/visione>>;

VISTO l' art.769 del Codice Civile;

TENUTO CONTO che il Dr. Ennio Filigheddu, Direttore della S.C. Patrimonio e Logistica, è stato nominato, Direttore Amministrativo di questa Azienda con atto deliberativo n. 381 del 12.03.2020 e contestualmente collocato in aspettativa ai sensi dell'art. 3 bis, comma 11, del D.Lgs 502/1992 e s.m.i;

CONSIDERATO che la Direzione Aziendale, con deliberazione n. 935 del 30/06/2020, ha conferito l'incarico temporaneo di Direttore facente funzioni della S.C. Patrimonio e Logistica all'Ing. Bruno Facen, per la durata dell'aspettativa del titolare;

VISTA la nota mail del 12.04.2021 con la quale l'Associazione Il Sorriso Di Pie' A.P.S. chiede l'autorizzazione di poter donare trenta poltrone alla S.C. di Ematologia e CTMO del P.O. A.Businco per dare maggiore conforto ai pazienti in attesa di visita presso il reparto, allegato A fg 6;

%

segue determina n. 651 del 14.04.2021

-2 -

- VISTO** il parere di conformità del prodotto alle disposizioni di Legge da parte del Responsabile SSD Prevenzione e Protezione;
- CONSIDERATO** che il valore economico delle trenta poltrone modello Kali di leyform è pari ad euro 9.146,34 più iva, cadauna 357,00 + iva;
- TENUTO CONTO** del parere favorevole del Direttore Amministrativo, del Direzione Sanitaria di Presidio A.Businco e dell'utilizzatore;
- RITENUTO** che nulla osta nell' accettare quanto sopra proposto in quanto tutte le spese relative al trasporto e consegna sono a totale carico dell'Associazione donante;

D E T E R M I N A

Per le motivazioni espresse in premessa, che qui si intendono integralmente richiamate:

- 1) di accettare la donazione di trenta poltrone Kali di Leyform a favore della S.C. di Ematologia e CTMO da parte della l'Associazione Il Sorriso Di Pie' A.P.S, centro di costo 182112;
- 2) di dare atto che il valore economico del bene è complessivamente pari ad euro 9.146,34 più iva, come meglio descritto in premessa.

IL DIRETTORE F.F. DELLA S.C. PATRIMONIO E LOGISTICA
Ing. Bruno Facen

Coll. Amm.vo Sig.ra Maristella Frau



Preventivo

n. 76- N del 29/03/2021

Destinatario

IL SORRISO DI PIE' A.P.S.
Via Malpighi 5
09126 Cagliari (CA)

Destinazione

P.O. BUSINCO - 6° PIANO ONCO EMATOLOGIA

Codice	Descrizione	Quantità	Prezzo	Sconto	Importo	Iva
	POLTRONA KALI DI LEYFORM - STRUTTURA IN LEGNO MASSELLO DI FAGGIO CURVATO - SEDILE E SCHIENALI IMBOTTITI E RIVESTITI - Prodotto certificato e omologato ai fini della prevenzione incendi in classe 1IM - con rivestimento specifico per ambienti sanitari .PAYPAL Trasporto e Consegna al piano : COMPRESI	30	€ 357,00	30%	€ 7.497,00	22

Modalità di pagamento

Acconto

Tot. imponibile

€ 7.497,00

Tot. Iva

€ 1.649,34

Tot. documento**€ 9.146,34**



SCHEDA PRODOTTO

Semplice poltroncina imbottita dalla grande stabilità e comfort. Kali viene venduta in due differenti versioni: con e senza braccioli, ma è personalizzabile in diversi rivestimenti, che la rendono perfetta per arredare semplici sale d'attesa o spazi ricreativi, grazie anche alla sua impilabilità.

PRODUCT DETAILS

Kali, a simple design for this comfortable and upholstered chair customizable in a wide range of finishes, you can choose it with or without armrest. It's also stackable: a great solution to furnish waiting spaces or community centres.

TEST E CERTIFICAZIONI AZIENDALI

CORPORATE TESTS AND CERTIFICATIONS



TEST E CERTIFICAZIONI SUL PRODOTTO

PRODUCT TESTS AND CERTIFICATIONS



SEDILE

Il sedile è composto da multistrato faggio con spessore di mm. 10, curvato ed incollato ad alta frequenza con un collante a bassa emissione di formaldeide (classe E1).

SCHIENALE c/pannello

Lo schienale è composto da multistrato faggio con spessore di mm. 12 e per il pannello di mm. 5-6, curvati ed incollati ad alta frequenza con un collante a bassa emissione di formaldeide (classe E1).

IMBOTTITURA

L'imbottitura del sedile e dello schienale è in poliuretano espanso indeformabile a densità differenziate, ecologico, privo di fluoro, fluorocarburi e solventi clorurati (C.F.C.), ad espansione con acqua pura. Imbottitura autoestinguente su richiesta.

RIVESTIMENTO

Vedi dati tecnici su cartelline di riferimento

TELAIO

Poltrona: la struttura portante è un telaio a 4 gambe formato da multistrato faggio, curvato ed incollato ad alta frequenza con un collante a bassa emissione di formaldeide (classe E1), con braccioli e gambe anteriori spessore mm 30 e larghezza mm. 40, e gambe posteriori spessore mm. 25 e larghezza variabile, verniciato. Sedia: la struttura portante è un telaio a 4 gambe formato da multistrato faggio, curvato ed incollato ad alta frequenza con un collante a bassa emissione di formaldeide (classe E1), con gambe spessore mm. 25 e larghezza variabile, verniciato.

IMPILABILITA'

Le sedie e poltrone si possono impilare x 2.

ACCESSORI

- Piedini cromati e/o feltrino

SEAT

The seat is made with beech plywood, 10 mm thickness, curved and glued at high frequency with a low formaldehyde emission adhesive (class E1).

BACKREST w / panel

The backrest is made with beech plywood, 12 mm thickness, panel is 5-6 mm thick, curved and glued at high frequency with a low formaldehyde emission adhesive (class E1).

PADDING

The padding of the seat, back and armrests is made with variable density crushproof expanded polyurethane, ecological, free of fluorine, fluorocarbons and chlorinated solvents (C.F.C.). Self-extinguishing padding on request.

UPHOLSTERY COVERS

See technical data of reference upholstery.

FRAME

Armchair: 4-legged frame made of beech plywood, curved and glued at high frequency with a low formaldehyde emission adhesive (class E1), painted. Armrests and front legs are 30 mm thick and mm 40 wide. Back legs are mm 25 thick and variable width.

Chair: 4-legged frame made of beech plywood, curved and glued at high frequency with a low formaldehyde emission adhesive (class E1), painted. Legs are 25 mm thick and width is variable.

STACKABILITY

Chairs and armchairs are stackable up to 2 pcs.

ACCESSORIES

- Chromed glides and / or felt pad

TEST

Serie CONGRESS 1 IM: Omologazione Ministeriale in CLASSE di REAZIONE al FUOCO 1 IM con rivestimento AMBLA serie: Bowland, Tinto, Pennine, Exmoor, Woodland, Richmond e imbottitura autoestinguente. Verniciatura del telaio normale non ignifuga.

Serie CONGRESS ONE 1IM: Omologazione Ministeriale in CLASSE di REAZIONE al FUOCO 1 IM con rivestimento finta pelle SWING serie B 600 e imbottitura autoestinguente. Verniciatura del telaio normale non ignifuga..

Sedia KALI: EN 1022/98 nella prova di stabilità
Poltrona KALI: EN 15373 nella prova carico statico sul sedile-schienale

TEST

CONGRESS 1 IM series: Ministerial approval in FIRE REACTION CLASS 1 IM with "AMBLA" upholstery: Bowland, Tinto, Pennine, Exmoor, Woodland, Richmond and self-extinguishing padding. Non-fireproof normal frame painting.

CONGRESS ONE 1IM Series: Ministerial Approval in FIRE REACTION CLASS 1 IM with SWING B 600 leatherette covering and self-extinguishing padding. As a standard, frame painting is not fire-retardant.

KALI chair: EN 1022/98 in the stability test
KALI armchair: EN 15373 in the static load test on the seat-back

Rilievi dimensionali

Overall dimensions

Articolo / Article	Altezza braccioli / Armrest height	Altezza seduta / Seat height	Altezza totale / Overall height	Prof.tà totale / Overall depth	Largh. totale / Overall width	Largh. sedile / Seat width	Pelle m ² / Leather m ²	Tessuto H140cm / Fabric H140cm	Volume m ³ / Volume m ³	Peso netto Kg / Net weight Kg	Peso lordo Kg / Gross weight Kg
68501	655	470	860	650	590	500	1,79	1,02	0,25	10,00	13,00

Mesures dimensionnelles

Maßangaben

Code / Art.code	Haut. Accoudoirs / Armlehnen- Höhe	Hauteur assise / Sitzhöhe	Hauteur totale / Gesamt- Höhe	Profondeur totale / Gesamt- Tiefe	Largeur totale / Gesamt- Breite	Largeur d'assise / Sitzbreite	Cuir m ² / Lederbedarf m ²	Tissu H140cm / Stoffbreite H140cm	Volume m ³ / Volumen m ³	Poids net Kg / Netto- Gewicht Kg	Poids brut Kg / Brutto- Gewicht Kg
68501	655	470	860	650	590	500	1,79	1,02	0,25	10	13



AZIENDA

Da oltre quarant'anni Leyform unisce tradizione, artigianalità ed esperienza per fornire un prodotto di alta qualità, che rispetta i più severi standard italiani ed internazionali. Grazie al perfetto connubio di questi elementi siamo sempre in grado di soddisfare ogni esigenza del cliente, offrendo il prodotto migliore per ogni tipo di impiego.

COMPANY

For over forty years Leyform combines tradition, craftsmanship and experience to deliver a high quality product that meets the highest Italian and international standards. Thanks to the perfect combination of these elements, we are always able to meet all customer needs, offering the perfect product for every environment.